Nazwa: N1
Typ: Nawiewny

WK - Wywiewny

Sys.| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m
N1|[1 1 CS+RG Czerpnigciennal a= 30 b= 710 ocynk
Symetryczne
N1| 2 1 RS przegcie a= 3000 b= 7100 d= 31p g= 6p I= 710 ocynk 1,49 1,49
koto/prostolat
CH1*+elektryczng Nagrzewnica _ _
N1| 3 1 3.4 KW\ okragts d= 315/ I= 535
N1[4 1 TUBE* Przewdd okagly | d1= 31E] [1= 35€ ocynk 0,3t 0,3t
N1|5 1 BGE Kolano prasowane alfa= 9 r= | di 315 ocynk 0,73 0,73
N1| 6 1 TUBE* Przewod okagly | d1= 31E| 11 = 304 ocynk 0,3(C 0,3(C
NL| 7] 1 USE Redukcja | ) _ a18l qo= 250 n= 11f ocynk 0,23 0,23
symetryczn
Symetryczne
N1|[8 1 RS przegcie a= 2000 b= 3000 d= 25p g= 6p I= 0 ocynk 0,30 0,30
koto/prostolat
NL|o| 1 K Przewdd | o _ 500l b= 300 1= 270 ocynk 0.27 0.27
prostokitny
N1 |10 3 BA tuk asymetryczny alfa= 9 a= 200 b= J00 d= B0O& €50 = 50(r= 10 ocynk 0,73 2,18
NL[11] 1 K Przewdd | o _ 500| b= 3000 1= 6Ok ocynk 0,60 0,60
prostokitny
NL[12] 3 K Przewod | o _ 500l b= 300 1= 15d0 ocynk 1,50 4,50
prostokitny
NL[13 1 K Przewdd | o _ 500| b= 300 1= 154 ocynk 0.15 0.15
prostokitny
Trojnik prosty z
N1 | 14 2 TR1* prostolgtnym a= 2000 b= 3000 g= 12p h= 435 |= 625 e= B13 f= [LOO 13 =|100 ynkc 0,73 1,47
odegciernr
NL[15] 1 K Przewod | _ 500 b= 300 1= 1378 ocynk 1,38 1,38
prostokitny
N1[16] 1 EA Odsadzka | o _ 500l p= 300 d= 20p e= 190 I= 360 ocynk 0,40 0,40
asymetryczn
NL[17] 1 K Przewod 1 .- 200 b= 200 1= 1341 ocynk 1,06 1,06
prostokitny
Trojnik prosty z
N1 |18 3 TR1* prostoktnym a= 2000 b= 2000 g= 12p h= 435 I= 625 e= B13 f= (100 13 =100 ynkc 0,61 1,83
odegciernr
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NL[19] 1 K Przewod | _ 500 b= 200 1= 26% ocynk 0,21 0,21
prostokytny

NL[20] 1 K Przewod | _ 500 b= 200 1= 1540 ocynk 1,20 1,20
prostokitny

NL (21 1 K Przewod | _ 500 b= 200 1= 1340 ocynk 1,10 1,10
prostokitny

NL|22] 1 BO Zaslepke a= 20C] b= 20C ocynk 0,04 0,04

NL|23 5 | AsDeaznspkn|AlMINowakatky o0l o g aluminium
wentylacyjna

Nazwa: N2
Typ: Nawiewny

Sys.| Ni Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m

N2 |1 1 CS+RG Czerpnigciennal| a= 30 b= 710 ocynk
Symetryczne

N2 [ 2 1 RS przegcie a= 3000 b= 7100 d= 31p g= 6p |I= ocynk 1,49 1,49
koto/prostolat

CH1*+elektrycznd Nagrzewnica _ _

N2 |3 1 34 K0 Sale d= 315 1= 535

N2 | 4 1 TUBE* Przewod okagly | d1= 31E| 11 = 304 ocynk 0,3(C 0,3(C

N2 | 5] 2 USE Redukcja | ) _ a18l qo= 250 n= 11f ocynk 0,23 0,47
symetryczn

N2| 6] 1 TUBE* Przewéd okigly | dL= 31E| IL= 224 ocynk 0,22 0,22

N2 | 7] 2 ATE SYMeUyezny | 4y _ 315l q3= 160 1= 26D ocynk 0,51 1,02
trojnik 90 stopr

N2 1 UAE Redukcja | 41— 518| d2= 204 1= 18 ocynk 0,34 0,34
asymetryczn

N2 1 TUBE* Przewod okagly | d1= 20C| 11 = 297 ocynk 0,1¢ 0,1¢

N2 [ 10 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= L dl= 200 ocynk 0,30 0,30

N2 11 1 TUBE* Przewéd okigly | dL= 20C| IL=  85¢ ocynk 0,5 0,5

N2 [12] 1 AYE SYMeUyezny | 4y _ o00| d3= 169 1= 39D ocynk 0,47 0,47
trojnik 45 stopni

N2 [13] 1 USE Redukcja | 41— 500| do= 16 1= s ocynk 0,10 0,10
symetryczn

N2 |14 1 FLEX Przewod | _ 16| 1= 618 aluminium 0,31 0,31
elastyczn

N2 18] 4 USE Redukcja | 41— 250l do= 160 1= 154 ocynk 0,22 0,86
symetryczn
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N2 16| 4 [RNTLFDN*MZNw - Anemostatze | _ - ,q4] 1o 0| nA= 250 aluminium
5 $cian.+VFF skrzynky rozpr

N2 |17 1 FLEX Przewdd = 160| 1= 2539 aluminium 1,28 1,28
elastyczn

N2 | 18 1 FLEX d= 16C| I= 722 aluminiun 0,3€ 0,3€

N2 |19 1 FLEX d= 160 I= 1230 aluminium 0,62 0,62

Nazwa: N3
Typ: Nawiewny

Sys.| Ni Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m
Prostolgtna (L

N3 |1 1 WG*+RG czerpnia/wyrzutnif a= 400 b= 140 stal

scienne

N3 | 2 1 BA tuk asymetryczny alfa= 9 a= 4300 b 400 d= 1408 e50 f= 50(r= 10 ocynk 0,83 0,83

N3| 3] 1 K Przewod | _ 400 b= 400 1= 59§ ocynk 3,78 3,78
prostokitny

N3 | 4| 1 K Przewod | _ 400 b= 400 1= 1540 ocynk 0,85 0,85
prostokitny

N3 |5 1 BA tuk asymetryczny alfa= 9 a= 4300 b 400 d= 400 e58 f= 50| r= 10 ocynk 1,42 2,83

N3|6| 1 K Przewod | _ 400 b= 400 1= 1011 ocynk 2,40 4,80
prostokitny

N3 7] 1 K Przewod | _ 400 b= 400 1= 75p ocynk 1,20 1,20
prostokitny

N3 | 8 2 BA tuk asymetryczny alfa= 9 a= 400 b 400 d= 400 e58 f= 50| r= 10 ocynk 1,42 2,83

N3|o| 2 K Przewod | _ 400 b= 400 1= 1540 ocynk 2,40 4,80
prostokitny

N3 [10] 1 K Przewod | _ 400 b= 400 1= 138 ocynk 0,21 0,21
prostokitny

N3 [11 2 BE tuk symetryczn |alfa= 90| a= 40C|] b= 40C|e= 50 |f= 50 r= 10C ocynk 1,4z 2,88

RH1*+elektryczndg Nagrzewnica _ _ _

N3 |12 1 10,0 KW\ prostolatna a= 400 = 400 = 500

N3 [13] 1 K Przewod | o 400l b= 400 1= 1191 ocynk 1,84 1,84
prostokitny

N3 (14 1 K Przewod | o 400] b= 400 1= 38 ocynk 0,61 0,61
prostokitny

N3 [ 15 1 TR3* Trojnik orfowy | a= 40C| b= 40C| d= 20C[h= 20C|{r= 10C ocynk 1,12 1,12
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Trojnik prosty z
N3 |16 TR2* okragtym a= 4000 b= 2000 d= 20p I= 400 e= 200 f= 200 ocynk 0,58 1,06
odegcienr
N3 | 17 BO Zaslepke a= 40C| b= 20C ocynk 0,0¢ 0,1¢€
N3 |18 TUBE* Przewod okigly | d1= 20C| 11 21% ocynk 0,14 0,27
Przeciwpagarowa
N3 |19 GRYFIT LX- klapa odcinajca | L= 200 H= 400 P= 530 A= 31p C= 145
4+KP+1WKKP
EIS 120
N3 | 20 K Przewdd | . _ 400l b= 2000 1= 10do ocynk 1,28 1,28
prostokitny
N3 | 21 K Przewdd | o _ 400l b= 200 1= 15do ocynk 1,80 1,80
prostokitny
N3 [ 22 BA tuk asymetryczny alfa= 9 a= 4 b 200 d= 206 €50 50(r= 10 ocynk 0,69 2,06
Symetryczne
N3 [ 23 RS przegcie a= 2000 b= 4000 d= 25p g= 6p I= 200 ocynk 0,26 0,26
koto/prostolat
N3 |24 BA tuk asymetryczny alfa= 9 a= 2( b 400 d= 406G €50 50(r= 10 ocynk 1,06 4,25
N3 | 25 K Przewod 1 . _ 500| b= 400 1= 1197 ocynk 1,44 1,44
prostokitny
N3 | 26 K Przewod 1 . _ o00| b= 400 1= 43% ocynk 0,52 0,52
prostokitny
N3 | 27 K Przewod 1 . _ 500| b= 400 1= 608 ocynk 0,73 0,73
prostokitny
N3 | 28 K Przewod 1 . _ 500 b= 400 1= 15do ocynk 1,80 9,00
prostokitny
N3 | 29 K Przewod 1 . _ 500 b= 400 1= 1045 ocynk 1,28 1,28
prostokitny
Trojnik prosty z
N3 130 TR1* prostoktnym a= 2001 b= 400 g= 12p h= 635 I= 825 e= 113 f=[L00 I3 =100 ynkc 1,14 1,14
odegciernr
N3 |31 EA Odsadzka | _ " 500l b= 400 d= 30b e= 190 I= 306 ocynk 0,53 0,53
asymetryczn
N3 |32 K Przewdd | . _ 500l b= 300 1= 1500 ocynk 1,50 1,50
prostokitny
N3 |33 K Przewod | _ 500 b= 300 1= 1155 ocynk 1,16 1,16
prostokitny
Trojnik prosty z
N3 |34 TR1* prostoktnym a= 2000 b= 3000 g= 12p h= 635 I= 825 e= 113 f= (100 13 =100 ynkc 0,97 0,97
odegcien
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N3 (35 1 EA Odsadzka | . _ 500l p= 3000 d= 20p e= 100 I= 356 ocynk 0,41 0,41
asymetryczn
N3 [36] 1 K Przewod | _ 500 b= 200 1= 1241 ocynk 0,99 0,99
prostokitny
N3 (37 2 K Przewod | _ 500 b= 200 1= 1540 ocynk 1,20 2,40
prostokitny
Trojnik prosty z
N3 [ 38 2 TR1* prostoktnym a= 2000 b= 2000 g= 12p h= 635 I= 825 e= 113 f= (100 13 =100 ynkc 0,81 1,62
odegcienr
N3 [39] 1 K Przewod | o 500l b= 2000 1= 1288 ocynk 1,03 1,03
prostokitny
N3 | 40 1 BO Zaslepke a= 20C| b= 20C ocynk 0,04 0,04
Aluminiowa kratka .
N3 |41 4 ASD+AZN+FKN . L= 625 H= 125 aluminium
wentylacyjna
N3 1 K Przewod | o 400l b= 400 1= 15do ocynk 2,40 2,40
prostokitny
N3 1 K Przewod | o 400l b= 400 1= 1417 ocynk 2,27 2,27
prostokitny
N3 1 K Przewod | o _ 400l b= 2000 1= a9k ocynk 0,59 0,59
prostokitny
N3 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 400 e= |50 f= [50 r 100 ocynk 1,42 2,83
Nazwa: N4
Typ: Nawiewny
Sys.| Ni Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m
Nal 1] 1 USE Redukcja | ) _ ael go= 319 nm= 11f ocynk 0,23 0,23
symetryczna
Na| 2] 1 Cs1* Thumik kanalowy| - _ 550 |~ ggg ocynk
okragty
N4 | 3 1 TUBE* Przewod okagly | d1= 35C| 11 = 25¢ ocynk 0,2€ 0,2€
N4 | 4 2 BGE Kolano prasowane alfa= 9 r= | di 15 ocynk 0,73 1,47
N4 | 5 1 TUBE* Przewod okagly [ d1= 31E| 11 = 121¢ ocynk 1,21 1,21
Symetryczne
N4 | 6 1 RS przegcie a= 400 b= 300 d= 31p g= 6p I= 3%2 ocynk 0,43 0,43
koto/prostolat
N4 [ 7 4 BA tuk asymetryczny alfa = 91) a= 300 b= 400 d= 400 e50 50| r= 10(1) ocynk 1,06 4,25
N4 |8 2 BA tuk asymetryczny alfa = 9+ a= 400 b= 300 d= 300 e50 50| r= 104) ocynk 0,69 1,37
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N4 | 9 K Przewod a= 300 400 1= 1393 ocynk 1,62 1,62
prostokytny
N4 | 10 K Przewod a= 300 400 1= 1398 ocynk 1,67 1,67
prostokitny
N4 |11 K Przewod a= 300 400, 1= 15do ocynk 1,80 9,00
prostokitny
N4 |12 K Przewod a= 300 400 1= 1045 ocynk 1,28 1,28
prostokitny
Trojnik prosty z
N4 [ 13 TR1* prostoktnym a= 300 4000 g= 22p h= 635 I= 825 e= 113 f= (100 13 =100 ynkc 1,14 1,14
odegcienr
N4 | 14 EA Odsadzka | _ 44, 400, d= 35p e= 100 I= 396 ocynk 0,53 0,53
asymetryczn
N4 | 15 K Przewod a= 300 350, 1= 15do0 ocynk 1,50 1,50
prostokitny
N4 | 16 K Przewod a= 300 350, 1= 1195 ocynk 1,16 1,16
prostokitny
Trojnik prosty z
N4 |17 TR1* prostoktnym | a= 300 3500 g= 226 h= 635 I= 85 e= 113 = 100 13=[100  ynkc 0,97 0,97
odegciernr
N4 | 18 EA Odsadzka | _ 50 3500 d= 30D e= 100 I= 366 ocynk 0,41 0,41
asymetryczn
N4 | 19 K Przewod a= 300 2500 1= 1241 ocynk 0,99 0,99
prostokitny
N4 | 20 K Przewod a= 300 2500 1= 15do ocynk 1,20 2,40
prostokitny
Trojnik prosty z
N4 |21 TR1* prostoktnym a= 300 2500 g= 22p h= 635 I= 825 e= 113 f= (100 13 =100 ynkc 0,81 1,62
odegciernr
N4 |22 K Przewod a= 300 2500 1= 1268 ocynk 1,03 1,03
prostokitny
N4 | 23 BO Zaslepke a= 30C 25C ocynk 0,04 0,04
N4 | 24 ASD+AZN+FKN|AlUminiowa kratkg | oo 225 aluminium
wentylacyjna
Przeciwpagarowa
N4 | 25 GRYFITLX- 1 |apa odcinajca | L= 300 400 P= 530 A= 31p c= 145
4+KP+1WKKP
EIS 120
N4 | 26 K Przewod | _ 400 3000 1= 1049 ocynk 1,28 1,28
prostokitny
N4 | 27 K Przewod a= 400 300 1= 15do ocynk 1,80 1,80
prostokitny
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N4 28] 2 EA Odsadzka | _ 300l ph= 630 d= 40p e= 230 I= 700 ocynk 1,39 2,78
asymetryczn

N4 [29] 1 KSD Thumik halasi | H= 20C] B= 63C| L= 60C|S= 40 |D= Liczba wkiadow : 1 ocynk

N4 1 TUBE* Przewod okigly | d1= 31E] 11 = 1221 ocynk 1,21 1,21

N4 2 BSE Kolano afa= 90| r= 1| di= 31 ocynk 0,73 1,47
SegmentOWe

Nazwa: W1
Typ: Wywiewny

Sys.| Ni Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m

wi|l1| 1 BW Kolano afa= 135| p1= 315 RID1= 1| R= 315 ocynk 1,10 1,10
SegmentOWe

W1| 2 1 MFA Ztaczka mufow. | d1 = 31E ocynk 0,12 0,12

Wi1| 3 1 DPO Przdégrie dachow¢ D1 = 31p alfa= 0 ocynk 0,59 0,59

Wil 4| 1 TUBE* Przewod okagly | dL= 31E]| IL= 6072 ocynk 6,01 6,01

wi|s| 1 BSE Kolano afa= 90| r= 1| di= 31 ocynk 0,73 0,73
SegmentO\A

W1[ 6 1 TUBE* Przewod okagly | d1= 31E| 11 = 40C ocynk 0,4C 0,4C

wi|7| 1 BSE Kolano afa= 45| r= 1| di= 31 ocynk 0,37 0,37
SegmentOV\«

wi| 8| 1 TUBE* Przewod okagly | dL= 31E| IL= 201 ocynk 0,2C 0,2

wi|o| 1 USE Redukcja | 4 _ 515l qo= 25 1= 11f ocynk 0,23 0,23
symetryczn
Symetryczne

wi|10 1 RS przejicie a= 200 b= 3000 d= 25p g= 6p I= 300 ocynk 0,30 0,30
koto/prostolat

w1 1 K Przewod | _ 500l b= 300 1= 80f ocynk 0,80 0,80
prostokitny

wil12] 1 TR3* Tréjnik oowy | a= 20C|] b= 30C| d= 20C|h= 20C|r= 10C ocynk 0,7¢ 0,7¢

wil13 1 K Przewod a= 200 b= 200 1= 47% ocynk 0,38 0,38
prostokitny
Trojnik prosty z

wil|14 2 TR1* prostoktnym | a= 200 b= 2000 g= 12 h= 835 I= 1d25 e= 513 £= 100 13=[100  cynk 1,01 2,02
odegciernr

wi|1s 2 BO Zaslepke a= 20C| b= 20C ocynk 0,02 0,0¢

wil1e 2 | Aspraznepkn|Aluminiowa kit o0l o o5 aluminium
wentylacyjna

wil17] 1 K Przewod | _ 500 b= 200 1= 339 ocynk 0,27 0,27
prostoktny
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Nazwa: W2

Typ: Wywiewny

WK - Wywiewny

Sys.| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m

w2|1| 1 BW Kolano 1 rR= 315 ocynk 1,10 1,10
segmentowe

w2| 2 1 MFA Ztaczka mufow. ocynk 0,12 0,12

W2( 3 1 DPO Przégie dachows ocynk 0,59 0,59

W2| 4 1 TUBE* Przewdd okagly ocynk 6,01 6,01

w2|s| 1 BSE Kolano 31 ocynk 0,73 0,73
segmentow

W2| 6 1 TUBE* Przewod okigly ocynk 0,3¢ 0,3¢

W2 | 7 6 BGE Kolano prasowane alfa = 315 ocynk 0,73 4,40

W2| 8 1 TUBE* Przewdd okagly ocynk 2,1t 2,1t

W2[ 9 1 TUBE* Przewod okigly ocynk 2,72 2,72

W2[10 1 TUBE* Przewdd okagly ocynk 0,57 0,57

w2|11 2 USE Redukcja 11§ ocynk 0,23 0,47
symetryczn

W2 [12 1 TUBE* Przewod okigly ocynk 0,2C 0,2C

W2 [13 1 TUBE* Przewdd okagly ocynk 0,95 0,95

W2 [ 14 1 TUBE* Przewod okigly ocynk 1,42 1,42
Symetryczny

W2 |15 1 ATE tr6jnik 90 stopr 26p ocynk 0,51 0,51

w2|16] 1 UAE Redukcja 11§ ocynk 0,25 0,25
asymetryczn

W2 [17 1 TUBE* Przewdd okagly ocynk 0,3 0,3

w2 (18 2 BGE Kolano prasowane alfa = P50 ocynk 0,46 0,92

W2[19 1 TUBE* Przewdd okiagly ocynk 2,2C 2,2C

W2 |20 1 TUBE* Przewdd okagly ocynk 0,3¢ 0,3¢
Symetryczny

W2 |21 1 ATE tr6jnik 90 stopr 26p ocynk 0,42 0,42

w2|220 1 UAE Redukcja 9d ocynk 0,18 0,18
asymetryczn

W2 (23 1 TUBE* Przewod okigly ocynk 2,04 2,04
Symetryczny

W2 | 24 1 ATE r6jnik 90 stopr 26p ocynk 0,31 0,31

w2 |25 1 UAE Redukcja 85 ocynk 0,11 0,11
asymetryczn
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W2 |26 1 TUBE* Przewod okagty [ d1= 16C| I1= 562 ocynk 0,2¢ 0,2¢
W2 |27 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= L di= 160 ocynk 0,19 0,19
W2 |28 1 TUBE* Przewod okigly | d1= 16C| 11 = 287¢ ocynk 1,4t 1,4t
W2 1|29 1 FLEX d= 16C| I= 541 aluminiun 0,27 0,27
w2|30 3 USE Redukcja | 41— 250l do= 16 1= 154 ocynk 0,22 0,65
symetryczn
wz|31 3 |RNTIDN*MZNw - Anemostatze | _ - ogp = 50| na= 250 aluminium
5 scian.+VFF skrzynka rozpr
W2 (32 1 FLEX d= 16C| I= 487 aluminiurr 0,24 0,24
w2 1 USE Redukcja | ) _ 050l g2= 16d 1= 154 ocynk 0,22 0,22
symetryczn
w2 1 |RNTI+DN*MZN+ - Anemostatze | _ - 5gpl = 20| NA= 25( aluminium
5 $cian.+VFF skrzynky rozpr
W2 1 FLEX d= 160 I= 429 aluminium 0,22 0,22
Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Sys| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m
Wyrzutnia
w3| 1 1 RRC1* dachowa a= 400 b= 350 = 600 ocynk
prostokitne
w3| 2| 12 K Przewod 1 .- 400| b= 350 1= 1500 ocynk 2,25 27,00
prostokitny
W3|[ 3 1 BE tuk symetryczn |alfa= 90| a= 35C| b= 40C|e= 50 |f= 50 10C aluminiun 1,3z 1,3z
w3la| 1 K Przewod | o _ 400l b= 3s0| 1= 37) ocynk 0,56 0,56
prostokitny
W3[5 1 BA tuk asymetryczny alfa= 9 a= 400 b= 350 d= B50 e59 = 50| r= 10 ocynk 1,21 1,21
Asymetryczne
W3| 6 1 RA przegcie a= 4000 b= 3500 d= 31p g= 6p I= 2 e= 17 f= 42 ocynk 0,3 ,300
koto/prostolat
w3| 8 1 BGE Kolano prasowane alfa= 9 r= | dl = 15 ocynk 0,73 0,73
Przeciwpaarowa
GRYFIT LX- L
= = = = = 4
W3|[ 9 2 2+KP+1WKKP klapa odcinajca | L 200| H 400 P 530 A= 31p 1
EIS 120
w310 1 K Przewdd | o _ 400l b= 2000 1= 10do ocynk 1,28 1,28
prostokitny
w311 1 K Przewod | o 400l b= 200 1= 15do ocynk 1,80 1,80
prostokitny
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W3|[12 BA tuk asymetryczny alfa= 9 a= 4 b 200 d= 206 €50 50( r= 10(l) ocynk 0,69 2,06
w3 |13 K Przewdd | o _ 400l b= 200 1= 4ok ocynk 0,59 0,59
prostokitny
Symetryczne
W3 | 14 RS przegcie a= 200 = 4000 d= 25p g= 6p I= 200 ocynk 0,26 0,26
koto/prostolat
w3 |15 K Przewod 1 . _ 500| b= 400 1= 81§ ocynk 0,98 0,98
prostokitny
W3| 16 BA tuk asymetryczny alfa= 9 a= 2( b 400 d= 406 €50 50(r= 10 ocynk 1,06 3,19
w3 |17 K Przewod | o _ 500l b= 400 1= 17B ocynk 0,21 0,21
prostokitny
w3 |18 EA Odsadzka = 2000 b= 630 d= 40p e= 230 I= 7p0 ocynk 1,39 2,78
asymetryczn
W3[19 KSD Thumik hatasi H= 20C = 63C = 60(|S= 40 [D= Liczba wkiadow : 1 ocynk
w3 |20 K Przewdd | . _ 500l b= 400 1= 19p ocynk 0,23 0,23
prostokitny
w3 |21 K Przewdd | . _ 500l b= 400 1= 15do ocynk 1,80 10,80
prostokitny
w3 |22 K Przewdd | . _ 500l b= 400 1= 479 ocynk 0,57 0,57
prostokitny
Trojnik prosty z
W3 |23 TR1* prostoktnym a= 200 = 4000 g= 12p h= 835 I= 1025 e= 513 f=[100 I3 =[100 cynk 1,42 1,42
odegcienr
w3 |24 EA Odsadzka | _ 500l b= 400 d= 20p e= 240 I= 75 ocynk 0,99 0,99
asymetryczn
w3 |25 K Przewod | o 500l b= 200 1= 1174 ocynk 0,94 0,94
prostokitny
Trojnik prosty z
W3 |26 TR1* prostoktnym a= 200 = 200 g= 12p h= 835 |= 1025 e= b13 f=[100 I3 =|100 cynk 1,01 1,01
odegciernr
W3 |27 BO Zaslepke a= 20C = 20C ocynk 0,04 0,04
w3 |28 ASD+AZN+FKN[AUMINiowa kratky | - gog| 105 aluminium
wentylacyjna
Nazwa: W4
Typ: Wywiewny
Isys| N szt | Typ | Nazwa Wymiary | Materiat | Pow. [m2] Pow. catk. [mP]
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WK - Wywiewny

Symetryczne
W4 | 1 RS przegcie a= 300 b= 710 31 g= 6D I= 7 ocynk 1,49 1,49
koto/prostolat
wa|2| 1 cs1r | numikkanalowy 4 gg0l 1= 600 ocynk
okragty
wal| 3| 1 TUBE* Przewod okagly | dL= 35C] 1L= 322¢ ocynk 3.1¢ 3.1¢
wala| a4 BSE Kolano afa= 90| r= 1 35 ocynk 0,73 2,94
SegmentO\A
W4 | 5 1 TUBE* Przewdd okigly | d1= 35C| 11 = 268¢ ocynk 2,65 2,65
wale|l 1 USE Redukcja | ) _ a5l g2 = 259 11§ ocynk 0,23 0,23
symetryczn
w4 | 7 BA tuk asymetryczny alfa= 9 a= 3@ 400 d= 400 e58 r=10 ocynk 1,06 3,19
wa| 9 K Przewod a= 300 b= 400 768 ocynk 0,92 0,92
prostokitny
w4 |10 K Przewod a= 300 b= 400 1040 ocynk 131 131
prostokitny
w4 |11 K Przewod a= 300 b= 400 630 ocynk 0,76 0,76
prostokitny
w4 |12 K Przewod a= 300 b= 400 15do ocynk 1,80 10,80
prostokitny
w4 |13 K Przewod a= 300 b= 400 479 ocynk 0,57 0,57
prostokitny
Trojnik prosty z
W4 | 14 TR1* prostoktnym a= 3000 b= 400 226 h= 10p5 I= 1% 613 f = ocynk 1,70 1,70
odegcienr
w4 |15 EA Odsadzka | _ g00l = 409 30D e= 390 I= 5 ocynk 0,84 0,84
asymetryczn
w4 |16 K Przewod a= 300 b= 300 958 ocynk 0,76 0,76
prostokitny
Trojnik prosty z
W4 |17 TR1* prostoktnym | a= 300 b= 300 22 h= 10p5 I= 14 513 f = ocynk 121 121
odegciernr
W4 |18 BO Zaslepke a= 30C| b= 30C ocynk 0,0¢ 0,0¢
w4 |19 ASD+AZN+FKN[AlUminiowa kratkd | o8 - 905 aluminium
wentylacyjna
Przeciwpgarowa
GRYFIT LX- aro
= = = = 4
W4 (20 2+KP+1WKKP klapa odcinajca | L 200| H 400 530 A= 31p C=1
EIS 120
wa | 21 K Przewod a= 400 b= 200 1049 ocynk 1,28 1,28
prostokitny

Strona 11 z 12




WK - Wywiewny

w4 |22 K Przewod | _ 400 b= 200 1= 1540 ocynk 1,80 1,80
prostokytny
W4 |23 BA tuk asymetryczny alfa= 990 a= 4( b= 200 d= 206G e50 50(r= 10 ocynk 0,69 1,37
W4 USE Redukcja | ) _ a5l go= 319 n= 11f ocynk 0,23 0,23
symetryczn
W4 TUBE* Przewdd okigly | dL= 35C| IL=  15¢ ocynk 0,1¢ 0,1¢
Symetryczne
W4 RS przegcie a= 4000 b= 3000 d= 31p g= 6p | 352 ocynk 0,43 0,43
koto/prostolat
W4 K Przewod | _ 400 b= 300 1= 494 ocynk 0,59 0,59
prostoktny
w4 FLEX Przewod 1 415l 1= 963 aluminium 0,95 0,95
elastyczn
w4 FLEX Przewod | g15l 1= 768 aluminium 0,76 0,76
elastyczn
W4 BSE Kolano | o= 90| r= 1| d1= 31 ocynk 0,73 1,47
SegmentOV\«
W4 BGE Kolano prasowarre alfa= 90 r= di 315 ocynk 0,73 0,73
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